Zadanie domowe z WK II — seria V (4 grudnia 2024r)
(gr. dr inz. Anny Galinskiej)

czas na rozwiqgzanie — 2 tygodnie

Zad.1. Sciéle ptaska rame zamocowano do podpory przegubowej przesuwnej.
Nastepnie podgrzano rame rownomiernie o AT. Wyznaczyc:

e rozktady sit wewnetrznych A

e maksymalne naprezenia zredukowane, N

e przemieszczenie pionowe podpory. %\“‘\; a

=240mm :@
a=1.2-10° 1/, E=2-10°MPa, v=0.3, 3}%
a=(5+N/50)m, b=(2+1/50) m a VR
AT=100C u=?
DW=2OU

Zad.2. Rama ptaska utwierdzona w punkcie A zostata dodatkowo wsparta na podporze
przegubowej przesuwnej w punkcie C oddalonej, na skutek niedoktadnosci montazowych o o.
Wyznaczyc:

e Rozktady sktadowych wysitku przekroju,

e Pionowe przemieszczenie punktu B,

e Maksymalne naprezenia zredukowane.

dla przypadkow:
a) samego montazu (6= 10mm),
b) obcigzenia sitg P (w potowie preta BC) po montazu.

; Dane:
% P=(2+1/50) kN

=Im
¢50mm a
E=2.10°MPa

v=0.23

I —liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



